

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
на соискателя ученой степени доктора медицинских наук
кафедры «Хирургии» Медицинского института ФГБОУ ВО
«Пензенский государственный университет»
Сергацкого Константина Игоревича

Сергацкий Константин Игоревич, 1985 года рождения, в 2008 году окончил Пензенский государственный университет Медицинский институт по специальности «Лечебное дело».

Во время учёбы активно участвовал в студенческой жизни, занимался научной работой в студенческом кружке на кафедре «Хирургия», опубликовал ряд статей в сборниках конференций.

После окончания института проходил обучение в клинической интернатуре по специальности «Хирургия» на базе ГБУЗ «Пензенская областная клиническая больница им. Н.Н. Бурденко» г. Пензы. Во время обучения в интернатуре продолжал активно заниматься научной работой, опубликовал ряд статей, участвовал в работе конференций молодых учёных, заседаниях Пензенского областного научно-практического общества хирургов им. С.В. Кульнева.

С 2010 по 2013 гг. являлся ассистентом, с 2013 по 2015 гг. – старшим преподавателем кафедры «Хирургия» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет». С 2015 года по настоящее время продолжает трудовую деятельность в качестве доцента кафедры «Хирургия» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет». Преподаёт дисциплины «Общая хирургия, лучевая диагностика», «Клиническая и экспериментальная хирургия», «Амбулаторная хирургия» и «Госпитальная хирургия, детская хирургия», в том числе читает лекции для студентов.

По окончании интернатуры поступил в очную аспирантуру на кафедре «Хирургия» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет». Результатом обучения в аспирантуре явилась успешная защита диссертации на соискание ученой степени кандидат медицинских наук по специальности 14.01.17 – Хирургия в 2010 году по проблемам острых гастродуоденальных кровотечений.

С 2009 по 2012 гг. по совместительству работал врачом-хирургом ГБУЗ «Пензенская областная клиническая больница им. Н.Н. Бурденко».

Затем, после прохождения профессиональной переподготовки в 2011 году по программе «Колопроктология» на базе ФГБУ «Государственный научный центр колопроктологии Минздравсоцразвития РФ» в г. Москва, с 2012 года по настоящее время работает врачом-колопроктологом отделения колопроктологии ГБУЗ «Пензенская областная клиническая больница им. Н.Н. Бурденко», является куратором работы отделения от кафедры «Хирургия» Медицинского института ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет».

В 2013 г. прошёл повышение квалификации по программе “Эндоскопическая хирургия” на базе ГБОУ ВПО “МГМСУ им. И.А. Евдокимова” Минздрава России (г. Москва), тематическое усовершенствование по теме “Лапароскопические операции на толстой кишке” в Образовательном центре высоких медицинских технологий (г. Казань), а так же повышение квалификации “Высокотехнологичные методы лечения в колопроктологии” в ГБОУ ДПО “Российская медицинская академия последипломного образования” Минздрава России (г. Москва). В 2014 г. проходил стажировку в клинике Galilee Medical Center (Израиль), в 2016 г. – повышение квалификации по программе дополнительного профессионального образования “Эндовидеохирургия органов брюшной полости и забрюшинного пространства” на базе ФГБОУ ВО “Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова” Министерства здравоохранения РФ (г. Санкт-Петербург).

Владеет оперативными пособиями (в том числе эндоскопическими), выполняемыми при ургентной и плановой абдоминальной и колопроктологической патологии, активно внедряет в лечебный процесс эндоскопические технологии при заболеваниях ободочной кишки, миниинвазивные методики лечения проктологических заболеваний.

К.И. Сергацкий является членом ассоциации колопроктологов России, членом Пензенского областного научно-практического общества хирургов им. С.В. Кульнева, действительным членом Российского Общества Хирургов.

С 2011 года, согласно индивидуальному плану, работает над проблемами ургентной колопроктологии и хирургической инфекции, а именно, ведёт научные поиски по улучшению результатов лечения больных с острыми нагноительными заболеваниями параректальной клетчатки.

По материалам диссертационного исследования имеет 59 научных работ, из них 16 в изданиях, рекомендованных ВАК для публикации результатов диссертационных исследований, 3 публикации в журналах на платформе Scopus, 2 публикации в журналах на платформе Web of Science. По теме диссертационного исследования получен 1 патент РФ на полезную модель, 1 патент РФ на изобретение, 1 свидетельство о государственной регистрации базы данных. Результаты работы неоднократно докладывал на научных конференциях различного уровня.

Научные работы К.И. Сергацкого свидетельствуют о сформировавшемся клиническом мышлении диссертанта, что в полной мере проявилось при оформлении его научной работы.

Кроме того за время трудовой деятельности соискателем опубликовано 3 учебных пособия и 2 учебника по различным разделам абдоминальной хирургии для студентов медицинских ВУЗов, а так же издано 3 монографии.

